
Четвртак, 23. април, од 11,10 до 12,40 

Панел дискусија: 

ИСТИ ЈЕЗИК ЗА СВЕ? 

Јединствен ITLS стандард - најважнији предуслов за успешну 

координацију деловања хитних служби након саобраћајне незгоде 

 

Брз, координисан и ефикасан одговор хитних служби након саобраћајне незгоде директно 

утиче на исход збрињавања повређених и спасавање живота. Основу таквог одговора чине 

обученост, увежбаност и – можда најважније, јасна и стандардизована комуникација међу 

свим учесницима интервенције.  

Да би успешно сарађивале и координирано деловале у циљу помоћи повређеним у 

саобраћајној незгоди, хитне службе морају ,,говорити истим језиком''. Црвени крст Србије 

је, на основу анализе различитих искустава из света, препознао и у Србију донео 

најнапреднији стандард у раду хитних служби, тзв. International Trauma Life Support (ITLS) 

стандард. На конференцији ће бити представљен ITLS стандард, резултати првих обука и 

лиценцирања која се реализују у Србији под будним оком међународних инструктора.  

 

Учесници конференције ће дати одговоре на низ важних питања:  

- Да ли је могуће да различите службе „говоре истим језиком“ на терену?  

- Може ли International Trauma Life Support (ITLS) постати заједнички стандард који 

унапређује сарадњу, разумевање и доношење одлука у критичним ситуацијама? 

- У којој мери примена ITLS стандарда у едукацији и оперативном раду хитних 

служби доприноси ефикаснијем систему спасавања и збрињавања повређених у 

саобраћају? 

- Који су изазови шире примене овог стандарда у пракси 



 

У дискусију ће учествовати стручњаци из различитих хитних служби: здравствени радници, 

припадници саобраћајне полиције, припадници ватрогасно- спасилачких тимова и др. 

Позовамо вас да се укључите у дискусију и заједно са панелистима размотрите могућности 

за унапређење међусекторске сарадње и подизање националног стандарда безбедности 

саобраћаја на путевима. 

 

Модератор: Љубица Алексић, Црвени крст Србије 

Панелисти:  

Антон Посавец, коодинатор ITLS Chapeter Slovenija, Univerzitetski Klinički Centar Ljubiljana  

Др Ади Хаџибеговић, специјалиста анестезилогије, реаниматологије и интензивне 

терапије  

Др Ивана Стефановић, специјалиста ургентне медицине  

Др Сава Веселиновић, специјалиста ортопедске хирургије и трауматологиј 

Др Слађана Антонијевић, лекар специјалиста у Сектору за ванредне ситуације МУП-а 

Србије. 

    


